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Datorită evoluției noilor tehnici stomatologice, implanturile dentare au devenit 
o alegere tot mai populară pentru lucrările de restaurare dentară. 

implant dentar targoviste 

 Va asteptam in clinica RG Dental pentru a evalua 
sansele dvs. de calificare pentru tratamentul care a 

reconstruit mii de zambete!  
Echipa RG Dental

Există multe motive pentru care, medicii din clinica stomatologică RG Dental 
consideră implanturile dentare o necesitate. Iată care sunt cele mai importante cinci 
motive:
 
Implanturile dentare arată natural
Implanturile dentare sunt o alegere fantastică pentru persoanele care doresc să își 
îmbunătățească zâmbetul fără ca nimeni să își dea seama că și-au făcut lucrări 
dentare. Acest lucru se datorează materialelor de înaltă calitate folosite, care imită 
perfect textura și nuanța dinților naturali, făcând aproape insesizabilă diferența.



Aceste mici rădăcini artificiale vă pot oferi un zâmbet uimitor și vibrant, redându-vă în 
același timp capacitatea de a mesteca în mod corespunzător.
 
 
Implanturile dentare sunt foarte durabile
Implanturile dentare sunt una dintre cele mai durabile opțiuni de restaurare 
disponibile. Datorită materialelor de înaltă calitate din care sunt construite, dacă sunt 
îngrijite corect, acestea pot dura mult timp. Acest lucru implică faptul că nu va trebui 
să vă faceți griji cu privire la faptul că restaurările cu implanturi dentare se vor rupe 
sau se vor crăpa timp de mulți ani. Spre deosebire de alte tipuri de reparații 
stomatologice, restaurările pe implanturi nu necesită înlocuire sau ajustare în timp.
 
 
Implanturile dentare sunt ușor de îngrijit
Implanturile dentare vin cu o mulțime de beneficii, unul dintre ele fiind faptul că sunt 
foarte ușor de îngrijit. Nu trebuie să treceți prin proceduri speciale sau altceva, așa 
cum se întâmplă cu protezele dentare mobile - pur și simplu periați și folosiți ața 
dentară ca de obicei. De asemenea, a avea dinți cu aspect sănătos este acum o 
garanție pentru mulți ani de acum încolo!
 
 
Implanturile dentare vă dau încredere în sine
Acestea sunt deasemenea una dintre cele mai populare opțiuni pentru cei care și-au 
pierdut dinții în urma unui accident, a unei leziuni, a unei boli parodontale sau a unei 
extracții. Sunt o metodă excelentă de a vă reface zâmbetul și de a vă spori stima de 
sine. Atunci când aveți un zâmbet frumos și încrezător, acesta poate influența fiecare 
aspect al vieții dumneavoastră într-un mod pozitiv.
 
 
Implanturile dentare sunt o soluție rentabilă
Nu numai că implanturile sunt o modalitate de înlocuire a dinților lipsă foarte 
apreciată de pacienți, dar sunt și rentabile. În cazul altor tipuri de restaurări dentare, 
sunt deseori necesare modificări sau înlocuiri pe parcurs. Spre deosebire de aceste 
opțiuni, însă, odată ce v-ați pus implanturi dentare, nu vor mai fi necesare alte lucrări.
 
Dacă vă doriți un tratament cu implant dentar, vă așteptăm în clinica stomatologică 
RG Dental, din Târgoviște, pentru a discuta despre procedură și pentru a vă oferi 
pregătirea necesară, prin informații relevante și sfaturi de îngrijire ulterioară acasă. 
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Despre Marketnet Social Media

MarketDent este agentia de marketing care ofera solutii complete menite sa ajute 
clinica ta stomatologica in functie de stadiul in care se afla. In acest sens venim cu 4 
planuri: Go Faster: Pentru Cabinetele Stomatologice care sunt la inceput de drum Be 
Stronger: Pentru Cabinetele Stomatologice care vor sa se diferentieze Play Bigger: 
Pentru Clinicile Stomatologice care doresc sa treaca la urmatorul nivel Total 
Domination: Pentru Clinicile Stomatologice care doresc sa fie nr. 1 pe piata

Marius Achim - Manager 
office@marketnet.ro
0766239334 
MARKETNET SOCIAL MEDIA
https://www.marketdent.ro/


